

# Подписана экологическая хартия

20 апреля 2017 года в рамках XIV Красноярского экономического форума была подписана «Экологическая хартия Красноярского края». Документ призван обеспечить большую социальную ответственность и инициативы флагманов экономики региона, которые из-за экологических особенностей являются существенными источниками загрязнения окружающей среды.



Участниками подписания хартии стали:

- губернатор края **Виктор Толokonский**;
- президент СФУ **Александр Усс**;
- вице-президент — статс-секретарь — руководитель блока взаимодействия с органами власти и управления ГМК «Норильский никель» **Елена Безденежных**;
- генеральный директор, председатель правления ОК «РУСАЛ» **Владислав Соловьев**;
- генеральный директор АО «Сибирская угольная энергетическая компания» **Владимир Рашевский**;
- генеральный директор ООО «Сибирская генерирующая компания» **Михаил Кузнецов**;
- управляющий директор ООО «Красноярский цемент» **Владимир Афанасин**;
- директор филиала ПАО «ОГК-2» — Красноярская ГРЭС-2 **Александр Лыспак**;
- исполняющая обязанности директора АО «Красноярский завод синтетического каучука» **Надежда Шигина**.

В хартии, в частности, указано, что участники её подписания обязуются развивать обмен информацией, проведение научно-технических исследований, проектные разработки в сфере экологии и рационального природопользования, организацию научно-общественной экспертизы инвестиционных проектов края.

Кроме того, подписанты документа намерены представлять общественности, органам федеральной и региональной власти доклады по экологической проблематике, участвовать в международных экспертных площадках, рассматривающих экологические проблемы и перспективы развития регионов и городов.

В отдельных статьях хартии подробно прописаны обязательства со стороны бизнеса, органов государственной власти и местного самоуправления, общественных, экологических, научных и образовательных организаций и СМИ.



**Александр Усс** подчеркнул значимость сегодняшнего события: «Хартию мы подписали с наиболее крупными предприятиями, которые вносят существенный вклад в загрязнение атмосферного воздуха. Но она открыта и для других субъектов, которые здесь работают. Полагаю, что этот документ, призванный обеспечить большую социальную ответственность, станет нашим общим руководством к действию.

*Как президент СФУ я очень удовлетворён тем, что экологическую хартию разработал наш университет... Уверен, ближайшие два года станут для Красноярского края временем заметных позитивных сдвигов в экологическом плане».*

Пресс-служба СФУ, Пресс-служба Законодательного Собрания Красноярского края, 20 апреля 2017 г.

## Новости этого сюжета

- [Студенты ИЦМиМ вошли в сборную России по металлургии](#) 26 апр 2017 г.
- [Пятикурсник ИГДГиГ стал победителем Science Slam](#) 25 апр 2017 г.
- [В СФУ подвели итоги КЭФ-2017](#) 24 апр 2017 г.
- [В СФУ при поддержке компании «Полюс» создадут ресурсный центр](#) 22 апр 2017 г.
- [В Красноярске построят уникальный гольф-комплекс](#) 21 апр 2017 г.
- [СФУ и ФМБА разработают концепцию функционирования медцентра в Деревне Универсиады](#) 21 апр 2017 г.
- [R&D-центр ГК «Норильский никель» открыли в СФУ](#) 21 апр 2017 г.
- [Экономику Сибири обсудили на международном конгрессе в СФУ](#) 20 апр 2017 г.
- [Накануне экономического форума начал работу конгресс «Сибирский плацдарм»](#) 19 апр 2017 г.
- [В СФУ пройдёт традиционный лекторий КЭФ](#) 19 апр 2017 г.
- [В СФУ откроется фотовыставка «Путь к металлу»](#) 11 апр 2017 г.
- [Science Slam: учёные представят результаты реализации партнёрских программ](#) 6 апр 2017 г.
- [Конгресс «Сибирский плацдарм» откроет экономический форум в Красноярске](#) 30 мар 2017 г.
- [На молодёжной площадке КЭФ обсудят вопросы экологии](#) 20 мар 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18717>